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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Тенденції розвитку драматургії і театру в кін. ХІХ – на поч. ХХ ст. у 

Галичині 

Викладач (і) Хороб Степан Іванович 

Контактний 

телефон 

(0342)59-60-74 

E-mail викладача nataliia.vivcharyk@pnu.edu.ua , stepan.khorob@pnu.edu.ua  

Формат дисципліни Очний 

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90 год. 

Посилання на

 сайт 

дистанційного 

навчання 

http://www.d-learn.pu.if.ua 

Консультації Упродовж семестру за встановленим розкладом на кафедрі та з 

розрахунком відповідного часу. 

 

 

2. Анотація до навчальної дисципліни 

Дисципліна «Тенденції розвитку драматургії і театру в кін. ХІХ – на поч. ХХ ст. у 

Галичині» належить до вибіркових дисциплін, які допоможуть поглибити знання про 

особливості розвитку української драматургії та театру, зважаючи на регіональний аспект, а 

також малознані імена західноукраїнських письменників, наприклад, Григора Лужницького. 

Аналізується  творча співпраця письменників, режисерів, які намагалися вивели українську 

драматургію і театр на нові мистецькі обшири. Західноукраїнський театр розглядається у 

тісних взаємозв’язках зі східноукраїнським, що допомагає осягнути його цілісність. 

Принагідно аналізуються сучасні тенденції розвитку українського драматичного мистецтва. 

При викладанні курсу передбачено засвоєння як практичного, так і теоретичного матеріалу 

(драма як рід і жанр літератури, вид сценічного мистецтва). Щоб закріпити вивчене про 

драматургію і театр, студентам рекомендовано переглянути вистави, написати власні відгуки 

на театральні постановки. 

 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни 

Метою курсу є поглибити знання, що стосуються особливостей поетики драматичних 

творів, розвинути практичні уміння аналізувати драматичні твори, простежити особливості 

формування і розвитку театру на нашій території. 

Цілі вивчення дисципліни – сприяти усвідомленню взаємозв’язків літератури та театру, 

їх ролі в збереженні національної свідомості; удосконалювати вміння студентів зіставляти 

художні твори, забезпечити оволодіння студентами необхідною термінологією; формувати 

вміння та навички наукової роботи студентів під час виконання ними рефератів і доповідей з 

питань, винесених на самостійне опрацювання; розвивати творчу уяву студентів; сприяти 

виробленню в них власних поглядів на явища літературного процесу, вільних від 

ідеологічної заанґажованості та спрямованих на сприйняття естетичної вартості драматичних 

творів. 

 

 

 

 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

mailto:nataliia.vivcharyk@pnu.edu.ua
mailto:stepan.khorob@pnu.edu.ua


Інтегральна компетентність  

Здатність розв’язувати складні задачі або проблеми в галузі освіти, що передбачає 

здійснення інновацій та проведення педагогічних досліджень і характеризується 

невизначеністю умов. 

Загальні компетентності: 

ЗК-1. Здатність до застосування знань у практичних ситуаціях професійної діяльності.  

ЗК-3. Здатність використовувати цифрові освітні ресурси, інформаційні та комунікаційні 

технології у професійній діяльності.  

ЗК-5. Здатність до адаптації та дій у новій ситуації, вміння знаходити оптимальні рішення, 

проявляти креативність та лідерство, працювати в команді.  

ЗК-10. Здатність поважати погляди представників інших культур, цінувати різноманіття та 

мультикультуральність, дотримуватися гендерної рівності, зважати на права людей з 

особливими потребами. 

Спеціальні (фахові) компетентності: 

СК-1. Здатність застосовувати знання із літературознавства та мовознавства для вирішення 

професійних завдань, вільно користуватися спеціальною термінологією в обраній галузі 

філологічних досліджень. 

СК-4. Здатність розуміти тенденції в науці та освіті, готовність до використання інновацій у 

професійній діяльності.  

СК-5. Здатність оперувати методами наукового аналізу та структурування мовного й 

літературного матеріалу з урахуванням класичних і новітніх підходів, прийомів, методик. 

СК-12. Здатність до усвідомлення національно-світоглядного, художньо-виховного, творчо-

розвивального потенціалу української мови та літератури, вміння враховувати національні, 

етнічні, регіональні особливості освітнього процесу, формувати національно свідому 

особистість.  

СК-13. Здатність формувати в учнів культуру академічної доброчесності, дотримуватися її 

принципів у власній професійній діяльності. 

Програмні результати навчання:  

ПР-02. Усвідомлює специфіку предметної області, орієнтується в різних лінгвістичних 

напрямах і школах, літературних напрямах і течіях, критично осмислює історичні надбання 

та новітні досягнення мовознавчої і літературознавчої науки. 

ПР-04. Здійснює науковий аналіз мовного, мовленнєвого й літературного матеріалу, 

демонструє вміння класифікувати, упорядковувати й узагальнювати навчальний матеріал 

відповідно до умов навчального процесу, потреб формування ключових компетентностей 

здобувачів освіти. 

ПР-13. Володіє здатністю до самостійного та автономного навчання впродовж життя за 

індивідуальною траєкторією розвитку, визначає індивідуальні професійні потреби, шляхи 

покращення власної педагогічної майстерності, мотивує учнів до саморозвитку.  

ПР-14. Демонструє дотримання культури академічної доброчесності у власній діяльності та 

вміння формувати її в учнів. 

 

 

 

 

5. Організація навчання 

 

Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції                                                12 

семінарські заняття/практичні/ лабораторні 18 

самостійна робота 60 

Ознаки навчальної дисципліни 



Семе

стр 

Спеціальність Курс 

(рік 

навчан

ня) 

Нормативний/вибірковий 

2 А4.01 Середня 

освіта 

(Українська мова 

і література) 

1 вибірковий 

 

Тематика навчальної дисципліни 
 

 

Тема 

Кількість годин 

лекції практ. 

заняття 

сам. 

роб. 

Тема 1. Генеза давнього українського театру, народна драма.  2  4 

Тема 2. Зародження професійного театру в Галичині (1864). 

Перший професійний галицький театр, заснований товариством 

«Руська бесіда» та його діяльність.  

2 2 6 

Тема 3. Іван Франко як критик, історик і теоретик українського 

театру. Праці Івана Франка про театр і драматургію. 

2  

2 
6 

Тема 4. Стрілецький театр, його історія. Режисери Микола 

Бенцаль і Євген Коханенко. 

 2 

 

4 

 

Тема 5. П’єси Василя Пачовського у контексті розвитку 

символістської драматургії («Сон української ночі», «Сонце 

руїни», «Сфінкс Європи», «Роман Великий», «Кров землі», 

«Гетьман Мазепа»).  

2 4 6 

Тема 6. Український народний театр імені Івана Тобілевича 

у Станіславові (теперішній Івано-Франківськ). Микола Бенцаль і 

Володимир Блавацький як режисери і актори. Самостійна робота. 

 2 6 

Тема 7. Г. Хоткевич і українська театральна культура кінця ХІХ – 

початку ХХ століття. Гуцульський театр. 
 2 4 

Тема 8. Наукова діяльность Г. Хоткевича в галузі історії театру 

(«Народний і середньовічний театр в Галичині» (1924), «Театр 

1848 р.» (1932) та ін.). 

2  6 

Тема 9. Історична та релігійна тематика в драматургії Григора 

Лужницького («Ой Морозе-Морозенку», «Лицарі ночі», «Січовий 

суд», «Іван Мазепа», «Мотря»). Вплив логосівської концепції на 

письменника. 

 2 6 

Тема 11. Театр «Заграва» та інсценізації творів українських 

авторів. Постановка творів Василя Стефаника. 

 2 6 

Тема 12. Розвиток західноукраїнської драматургії і театру 

наприкінці ХХ-початку ХХІ століття. Креативна діяльність Івано-

Франківського академічного обласного музично-драматичного 

театру ім. Івана-Франка. Фестиваль сучасної драматургії 

Драма.UA. у Львові. 
Контрольна робота. Переглянути і написати рецензію на виставу. 

2  6 

ЗАГ.: 12 18 60 

6. Система оцінювання навчальної дисципліни 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B5%D0%B6%D0%B8%D1%81%D0%B5%D1%80
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B0%D0%BB%D1%8C_%D0%9C%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0_%D0%93%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B0%D0%BB%D1%8C_%D0%9C%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0_%D0%93%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D1%85%D0%B0%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%84%D0%B2%D0%B3%D0%B5%D0%BD_%D0%A2%D0%B5%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BE-%D0%A4%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA


Загальна 

система 

оцінювання 

навчальної 

дисципліни 

Оцінювання успішності студентів здійснюється за 

національною шкалою («5», «4», «3», «2») та шкалою ЄКТС. 

 
 

Максимальна сума балів, яка присвоюється за курс, становить 100 балів, з 

яких: практичні заняття ‒ 70 балів (розраховується як середнє 

арифметичне усіх отриманих на практичних заняттях оцінок), самостійна 

робота ‒ 10 балів, контрольна робота ‒ 20 балів, балів. 

Мінімальна кількість балів для зарахування курсу ‒ 50 балів. 

Студент, який не набрав 50 балів, має право скласти залік за відомістю № 

2, № 3. 

Вимоги до письмових 

робіт 

Самостійна і контрольна робота  є складовою частиною діагностики 

знань. Їх виконання передбачає висвітлення проблемних питань. 

Максимальний бал за самостійну роботу становить 10 балів, а за 

контрольну роботу 20 балів. 

Практичні 

заняття 

Поточний контроль рівня знань студентів проводиться на кожному 

практичному занятті та включає перевірку навичок ідейно-художнього 

аналізу художніх текстів, знань з теорії літератури та літературно-

критичного дискурсу (усно/письмово, з використанням навчальної форми 

презентацій, рефератів). 

Поточне оцінювання усіх видів навчальної діяльності студента 

здійснюється в 10 бальній шкалі. 

КСР – 10 балів. 

Умови допуску 

до 

підсумкового 

контролю 

Враховуються навчальні досягнення студентів (бали), набрані під час 

аудиторних занять, при виконанні самостійної, контрольної роботи. 

Підсумковий 

контроль 

Форма контролю ‒ залік.  

Студент, який не набрав 50 балів, користується правом перескладання 

заліку за відомістю № 2, № 3. 

Студент, який не набрав 50 балів за відомістю № 3, направляється на 

проходження курсу вдруге відповідно до Положення про порядок 

повторного вивчення навчальних дисциплін (кредитів 

ECTS) в умовах ECTS або відраховується з навчального закладу. 

 

 

 



7. Політика навчальної дисципліни 

   Письмові роботи. Виконання письмових робіт у процесі вивчення навчальної  дисципліни є 

обов’язковим для всіх здобувачів другого (магістерського) рівня  вищої освіти. Інформація 

щодо результатів тестування, виконання індивідуальних / групових робіт, презентації 

результатів самостійної роботи, загальна оцінка змістового модуля в цілому надається 

кожному здобувачеві вищої освіти індивідуально, що відображено в електронному журналі. 

Неприпустимими є плагіат та списування. Інформація щодо оцінки виконання 

індивідуального завдання надається здобувачеві освіти після представлення результатів 

виконання роботи. Результати виконання індивідуального творчого завдання надаються 

згідно з розкладом практичних занять. 

Академічна доброчесність. Викладання навчальної дисципліни та взаємодія із здобувачем 

вищої освіти ґрунтуються на основі положень нормативно-правових документів та 

принципів академічної доброчесності, що регламентують діяльність здобувачів освіти та 

науково-педагогічних працівників: Кодекс честі Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника (http://surl.li/vystzz), Положення про Комісію з питань 

етики та академічної доброчесності Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника (http://surl.li/fhjkjz), Положення про запобігання академічному плагіату в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника (http://surl.li/qwibaw), 

Положення про запобігання академічному плагіату та іншим порушенням академічної 

доброчесності у навчальній та науково-дослідній роботі здобувачів освіти Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника (http://surl.li/lympni). 

Відвідування занять. Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти 

визначаються Положенням про організацію освітнього процесу та розробку основних  

документів з організації освітнього процесу в Прикарпатському національному університеті 

імені Василя Стефаника (http://surl.li/rokxqk). Пропуски  практичних занять 

відпрацьовуються. Здобувач вищої освіти зобов’язаний  відпрацювати пропущене заняття 

відповідно до Порядку організації та проведення оцінювання успішності здобувачів вищої 

освіти Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника 

(http://surl.li/sveiyt). 

Неформальна освіта. Можливість зарахування результатів неформальної освіти 

регламентується  Положенням про визнання результатів навчання, здобутих шляхом 

неформальної освіти в Прикарпатському національному університеті імені Василя 

Стефаника (http://surl.li/vvwxlh). 
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